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Slovo starostky

 

Vážení spoluobčané,  

je to opět tady — stojíme na sklonku 
dalšího roku, tentokrát s číslem 2025. Když 
jsem byla malá holka, říkalo se, že v roce 
2000 budeme běžně létat do vesmíru. Tak 
to sice úplně běžné není, ale to, jak dnes 
vypadá svět, jaké používáme technologie 
a jakou rychlostí se rozvíjí umělá 
inteligence, to by si tehdy neuměl představit 
nikdo. 

Zapomněla jsem na začátku dodat, že jsem 
byla dítě v době, kdy jsme netušili, že 
jednou budou existovat mobilní telefony — 
a tehdy nebyly běžné ani pevné linky. Co je 
to pevná linka? To už se možná dnes 
zeptají děti. 

Vždycky, když začnu psát úvodník do 
prosincového vydání Tateckého plátku, 
rozběhne se mi v hlavě proud myšlenek. 
Jak ten rok zase rychle utekl. Kolik je mi 
vlastně let. Jak velké mám děti, jak velká 
mám vnoučata… a kolik jich třeba ještě 
přibyde. Mysl mě přenese do dětství, do 

pocitu bezpečí a pohody. Vzpomenu si na 
stromeček, mámu, tátu, ségru, babičky, 
dědy a celou naši rodinu — tehdy jsme byli 
všichni tady v Tatcích. 

Na Štědrý den jsme se odpoledne 
vykoupali a oblékli do slavnostního 
oblečení, aby Ježíšek viděl, že víme, že se 
chystá něco mimořádného. Salát 
připravovala moje mamka, kapra, řízky 
a rybí polévku babička. A ta večeře… byla 
vždycky taaak dlouhá. Dospělí pořád 
mluvili a mluvili a nás děti to strašně štvalo. 
Už jsme chtěly ke stromečku. Dodnes cítím 
tu slavnostní atmosféru, která se nedá 
ničím nahradit. 

Mám obrovské štěstí, že i dnes můžu trávit 
Vánoce s mámou a tátou, dcerami, jejich 
partnery a vnoučaty. Protože ty naše 
Vánoce jsou hlavně o dětech. A pro nás 
dospělé — alespoň pro mě — je to čas, kdy 
se svět uklidní, na chvíli zastaví a já si 
uvědomím, jak šťastný člověk jsem. 

Přeji vám, abyste si Vánoce užili v klidu 
a nejlépe s těmi, které milujete. A pokud to 
není možné, zkuste se i tak na chvilku 
zastavit a nechat proudit vděčnost. A pokud 
prožíváte smutné období, dovolím si volně 
citovat slova mojí oblíbené filozofky Anny 
Hogenové: 

„Na dně toho největšího smutku, který 
už nemůže být větší a vy ho přijmete, se 
nakonec objeví čistá radost.“ 

Jménem celého zastupitelstva obce 
a zaměstnanců obecního úřadu Vám přeji 
krásné Vánoce a vše dobré v roce 2026.  

 

 

Blanka Řezáčová, starostka obce  

Tatecký plátek 

č. 4/2025 
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Vodovod

Jak už většina z vás ví, Ministerstvo 
zemědělství oznámilo obci, že náš projekt 
„Tatce – vodovod, vodojem a přivaděč“ je 
připraven k finanční podpoře. Po dlouhých 
sedmi letech příprav se tak konečně 
začínáme přibližovat k cíli. Zbývá doložit 
několik posledních podkladů, ale projekt je 
na dobré cestě. 

V uplynulých týdnech jsme začali se 
zakreslováním umístění vodoměrných 
šachet na vašich pozemcích. Postupně 
řešíme detaily se zhotovitelem stavby VPK 
Suchý, s.r.o., s projekční kanceláří Fiala 
projekty, s.r.o., a také s administrátorem 
dotace. Všechny strany spolupracují na 
upřesnění technických i finančních 
náležitostí, aby byla stavba připravena co 
nejlépe. 

Jak už bylo dříve oznámeno, příspěvek 
občanů na tuto investici bude činit 30 000 
Kč za jednu bytovou jednotku. Na 
prosincovém zasedání zastupitelstva dne 
10. 12. jsme se však domluvili, že termín 
uzavírání smluv a výběru příspěvku 
ještě posuneme. Důvodem je snaha najít 
takové řešení, které bude pro všechny 
občany co nejvýhodnější a zároveň bude 
plně v souladu s daňovými předpisy. 

Z tohoto důvodu nebudeme smlouvy 
uzavírat v lednu, jak bylo původně 
uvedeno. Termín se přesouvá na později. 
Prosíme Vás, sledujte v tomto období 
obecní informační kanály, kde budeme 
zveřejňovat aktuální informace. 

Na polovinu ledna plánujeme společné 
setkání s občany, kde bychom rádi 
představili podrobnější informace 
o financování, harmonogramu prací 
i samotném procesu uzavírání smluv. 

Omlouváme se za změnu původních 
termínů, ale chceme vše připravit tak, aby 
obec i občané měli jistotu, že je postup 
správný a nehrozí žádné budoucí 
komplikace či sankce. 

Děkujeme za trpělivost a spolupráci. 
Výstavba vodovodu je pro naši obec 
zásadní investicí a věříme, že společně 
zvládneme všechny další kroky. 

 

 

Blanka Řezáčová, starostka obce

 

Dokončení výsadby lip a keřů podél polní cesty do Figury

V pondělí 3. listopadu 2025 se u nás 
v Tatcích uskutečnilo krásné a užitečné 
setkání dobrovolníků při společném sázení 
stromů a keřů. I když celou neděli i noc 
předtím pršelo, počasí se nakonec 
umoudřilo a po deváté ráno dorazila 
skupina lidí s elánem pustit se do práce.  

V loňském roce vysadili dobrovolníci podél 
polní cesty 40 lip. Letos bylo v plánu doplnit 
tuto alej o zbývajících deset lip a doplnit ji 
o 147 keřů, aby tato zelená plocha kolem 
cesty ještě více ožila a nabízela útočiště 
ptákům i další menší zvěři.  

Dobrovolníci pracovali celý den, jakmile 
déšť ustal. Rozdělili se na týmy — jeden 
sázel stromy, druhý keře. Bylo vidět, že 
  



3 
 

práce je baví a že všichni chtějí, aby 
výsledek jejich práce vydržel a byl pro naši 
obec i region přínosem. I když už všichni 
dostali hlad a bylo na nich znát, že už mají 
za sebou kus tvrdé dřiny, veškerou 
výsadbu nejprve dokončili a pak si 
společně užili odměnu v podobě opékání 
buřtů.  

Velké poděkování patří všem 
dobrovolníkům, kteří přišli pomoci, a také 
firmám ČSOB a Philip Morris ČR, které 
tuto akci finančně podpořily. Ať lipová alej 
i keře rostou a přinášejí radost našim očím 
i přírodě.  

Výsadbu a financování zajistil Tomáš 
Vodička a Sázíme stromy, z.ú. Tímto 
Tomášovi za obec Tatce děkujeme, 
protože toto je už několikátá výsadba pod 
jeho vedením. Zároveň na tomto místě 

děkuji našim hasičům, protože bez jejich 
pravidelného zalévání by stromy ani keře 
neměly šanci na přežití.  

Zdroj: U Tatců dokončili lipovou alej 
a sázeli keře, Sázíme stromy z.ú., 3. 11. 
2025 (https://sazimestromy.cz/sazeni/1525 

Blanka Řezáčová, starostka obce  

 

Podpora spolkové činnosti v Tatcích v roce 2025

Jednou z věcí, na které jsem jako starostka 
opravdu pyšná, je naše živá spolková 
komunita. V Tatcích máme lidi, kteří ve 
svém volném čase dělají maximum pro 
děti, sport i bezpečí obce. I letos obec 
pokračuje v podpoře jejich činnosti, aby 
mohli dál organizovat aktivity, které mají 
skutečný smysl. 

V letošním roce byly uzavřeny smlouvy 
o poskytnutí dotací pro TJ Sokol Tatce 
a Sbor dobrovolných hasičů Tatce, a to 
jak na jejich celoroční provoz, tak i na 
dětské tábory, které se uskutečnily v létě. 

Níže najdete přehled všech částek, které 
byly spolkům přiznány.

TJ Sokol Tatce

1) Provoz spolku — 2025 

Na základě veřejnoprávní smlouvy 
poskytla obec Sokolu finanční podporu ve 
výši 116 169 Kč na provoz spolku. 
Zároveň obec přispěla na sekání hřiště 
částkou přibližně 50 000 Kč. 

2) Letní příměstský tábor „Fotbalové 
soustředění“ 

Tento tábor byl již po druhé oblíbenou akcí 
pro děti od 4 do 14 let. Obec jej podpořila 
částkou 18 000 Kč. 

Sbor dobrovolných hasičů Tatce

1) Provoz spolku — 2025 

Hasiči dostali z rozpočtu obce podporu na 
svou činnost a činnost s dětmi 50 000 Kč 
na provoz. 
 

2) Příměstský tábor „Přívesnický 
hasičský tábor“ 

Tradiční akci, které se účastní děti ve věku 
5–14 let letos obec podpořila tábor 
částkou 30 000 Kč. 

https://sazimestromy.cz/sazeni/1525?utm_source=chatgpt.com
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Myslivecký spolek Pečky

Ačkoliv není z Tatců, působí i na našem 
katastru. V rámci schválené spolupráce 
obdržel příspěvek 10 000 Kč.

Celkem poskytnutá podpora spolkům v roce 2025

Spolek     účel částka 

TJ Sokol Tatce     Provoz 116 169 Kč 

TJ Sokol Tatce     Příměstský tábor 18 000 Kč 

SDH Tatce     Provoz 50 000 Kč 

SDH Tatce     Příměstský tábor 30 000 Kč 

Myslivecký spolek 
Pečky 

    Provoz 10 000 Kč 

Celkem 
  224 169 Kč 

Proč to děláme?

Spolky jsou duší každé vesnice. Vytvářejí 
prostor pro sport, setkávání, vzdělávání 
i pomoc. Peníze z obecního rozpočtu jsou 
investicí do lidí, kteří vracejí obci 
nesrovnatelně více svým časem, energií 
a chutí něco dělat. 

Každý spolek si „jede“ to svoje a občas se 
mezi spolky, stejně tak jako mezi lidmi, 
objeví nějaké to pošťuchováníčko. Ale 
dokud to přináší do vsi potřebné, jako je čas 
pro děti, zábava pro dospělé, setkávání 

starousedlíků s nově přistěhovalými, má to 
smysl.  

V obci funguje spoustu let také Spolek Pro 
Tatce, který o finanční podporu 
v posledních letech nežádal, naopak, 
v loňském roce přispěl obci na vybudování 
dětského hřiště „U Statku“, a to částkou 
50 000 Kč. 

Blanka Řezáčová, starostka obce 

 

Oprava pomníku

V lednu letošního roku jsme požádali 
o finanční podporu z Ministerstva obrany, 
dotační titul Zachování a obnova 
historických hodnot, na opravu pomníku 
obětem 1. a 2. světové války v parčíku 
v ulici Lipová (Hampejz). Součástí přípravy 
bylo zhodnocení stávajícího stavu a odhad 
hodnoty památky. Umělecká a hlavně 
historická hodnota byla stanovena až na 
1,1 mil Kč. Byly také vyčísleny budoucí 
opravy, které dosáhnou téměř 350 tis Kč. 

Jedná se o figurální pomník s architekturou 
věnovaný památce padlých v 1. světové 



5 
 

válce, kam byla následně osazena 
připomínka padlých ve 2. světové válce.  

Na začátku prosince jsme obdrželi 
rozhodnutí o poskytnutí podpory ve výši 
251 000 Kč, v příštím roce se tedy náš 

pomník dočká nového kabátu. Na to se 
moc těšíme.  

 

Blanka Řezáčová, starostka obce

INFORMACE Z ÚŘADU
 

VÝBĚR POPLATKŮ 

Poplatky za odpady bude možné hradit 
od 19. ledna 2026. 

• Poplatek za odpady: 1 100 Kč/osoba 
• Poplatek ze psů: 100 Kč/pes 

Poplatky lze uhradit: 

• v hotovosti na obecním úřadě, nebo 
• bezhotovostně na účet 

115-7155920217/0100 
o Variabilní symbol: číslo popisné 
o Zpráva pro příjemce: jména 

osob, za které je poplatek 
hrazen 

Při použití QR kódu je nutné doplnit 
variabilní symbol, zprávu pro příjemce 
a částku. 

 

 

 

STOČNÉ BEZE ZMĚNY 

Cena stočného pro rok 2026 se nezvyšuje 
a zůstává stejná jako v roce 2025. 

Cena stočného: 

• 64,60 Kč/m³ bez DPH 
• 72,35 Kč/m³ s DPH 

Výše stočného na osobu je stanovena dle 
platných směrných čísel – 36 m³ na osobu 
a rok. 

Roční výše stočného na 1 osobu: 

• 2 325,60 Kč bez DPH (581,40 Kč/čtvrtletí) 
• 2 604,60 Kč s DPH (651,15 Kč / čtvrtletí) 

Upozorňujeme občany, že jsou povinni 
hlásit každou změnu počtu osob 
užívajících nemovitost, která slouží jako 
podklad pro výpočet stočného. 

 

 

 

  

 

Blanka Řezáčová, starostka obce 
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Střípky z obce, aneb co občany (ne)zajímá
Špetka historie nejen pro nové obyvatele Tatec

Jak jste se mohli dočíst v bloku paní 

starostky, čeká naši obec v roce 2026 

zahájení výstavby vodovodu.  

Představte si ovšem tu souhru náhod. 

Podle Kroniky obce Tatce byla v roce 1926, 

tedy před 100 lety, realizována také jedna 

velká investiční akce. Byla provedena 

„elektrisace celé obce“. Dále se uvádí, že 

práce provedla firma Wes z Prahy.  

Tak jako v dnešní době, i před sto lety se 

financování investičních akcí pečlivě 

sledovalo. Vedení sítě stálo obec „okrouhle 

kolem“ dvou tisíc korun. Podle dobového 

záznamu pak obec předala zařízení 

elektrárenskému Svazu středolabskému 

v Kolíně, kterému byly hrazeny poplatky za 

spotřebovaný proud  

Tak jako před sto lety, tak i nyní si domovní 

zařízení bude každý majitel hradit sám. 

Kronika obce Tatce, str. 81 a 82 

Pro zájemce odkaz na webové stránky: 

Kronika obce Tatce - Oficiální stránky obce 

Tatce

Základní škola a mateřská škola Tatce

Spolková činnost 

https://www.tatce.cz/nase-obec/historie/kronika-obce-tatce/?ftresult_menu=kronika
https://www.tatce.cz/nase-obec/historie/kronika-obce-tatce/?ftresult_menu=kronika
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Spolek Pro Tatce

 

 

O spolkových aktivitách se můžete 

dozvědět více, pokud navštívíte jeho FB 

profil: 

https://www.facebook.com/SpolekProTatce 

 

 

Posvícení

 

„To je zlaté posvícení“ je tradiční lidová 

píseň, která je spojena s českými lidovými 

tradicemi, zejména tedy s posvícením. 

Oslavuje spolu s ním hojnost a radost 

z jídla a společenského setkání. 

 

 

Letošní společenské setkání se uskutečnilo 

8. listopadu.  

Od brzkých ranních hodin a pod odborným 

dohledem pana kuchaře kynulo v dížích 

těsto, aby bylo na stánku dost koláčů. Jsme 

rádi, že vám chutnalo, a dnes už víme, že 

příští rok jich musíme upéct ještě o něco 

více.  

O výrobu škvarkových placek se postarala 

Kateřina Čábelková. 

Jen pro vaši představu…. zadělávalo se již 

v 6 hodin ráno….ze 12 kg mouky….. 

a celkem bylo upečeno přes 600 koláčů. 

A jak můžete vidět na fotografii, i tak měly 

členky spolku úsměv na tváři.  

 

  

https://www.facebook.com/SpolekProTatce
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Za vaší hojné účasti proběhla v prostoru 

před kapličkou bohoslužba a za pečlivě 

připravené vystoupení jste potleskem 

odměnili děti z mateřské a základní školy. 

Na stáncích bylo k dostání svařené víno, 

svatomartinské víno i nealkoholické 

nápoje. 

 

Novinkou v letošním roce pak byla 

speciálně vytvořená edice půvabných 

porcelánových hrníčků. Chutnalo z nich jak 

svařené víno, tak čaj.  

 

A stále jich ještě pár posledních kousků 

k zakoupení máme. 
 

Vánoční sousedské posezení  

Letošní podzim byl na podobná 

společenská setkání bohatý.  

6. prosince se konalo další sousedské 

posezení, tak trochu ovlivněné vánoční 

atmosférou předcházejícího vánočního 

jarmarku a tak trochu mikulášskou tradicí. 

O výzdobu sálu i občerstvení se opět 

postaraly členky a členové spolku.
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U vchodu vás přivítal sv. Mikuláš 

v doprovodu své družiny. 

Vstupné na akci bylo dobrovolné, ovšem 

za každý příspěvek byl vydán výherní los 

do naší bohaté tomboly. Dary věnovali 

v naprosté většině členky a členové spolku. 

Dvě kapely měly své nástroje naladěny… 

…opět byl k dispozici i útulný fotokoutek. 

…nejdříve se však s vámi o své zážitky 

z cesty do Santiago de Compostela podělil 

pan Pavel Rek, starosta Ratenic… 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Je nám velkým potěšením, že jste si 

sousedská setkání oblíbili a chtěli bychom 

je pro vás pořádat i v letech následujících. 
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Masopust 2026

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Rok se s rokem sešel, nebude to dlouho 

trvat a naší obcí se ponese hudba a hlahol:  

„ Tydli fidli bumtarata, 

otevřete kmotře vrata. 

Maškary k vám přišly, hej 

začal masopustní rej!“ 

Masopustní průvod se vydá na svou cestu 

7. února 2026. 

V roce 2025 se zastavil celkem na 13 

masopustních zastávkách. Chcete-li, aby 

se v únoru zastavil i u vás, kontaktujte naše 

členky a členy nebo starostku obce. 

 

Za Spolek Pro Tatce: Martin Palounek a Kateřina Kalivodová 

 

Sport 

TJ Sokol Tatce 

Hodnocení podzimní části sezony 

Podzimní část sezony jsme zakončili na 5. 

místě s 23 body. Celkově ji hodnotím 

pozitivně, protože oproti minulé sezoně 

vidím obrovské zlepšení – jak v trénincích, 

tak v samotných zápasech. Tým pracuje 

mnohem poctivěji, zodpovědněji a je na 

něm vidět chuť posouvat se dál. 

Velký posun nastal i v koncovce, což je 

výsledkem nejen dobré týmové práce, ale 

i příchodu Davida Pokorného. Ten se 

okamžitě stal klíčovým hráčem, na kterého 

se můžeme spolehnout, a zcela 

zaslouženě vede tabulku střelců s 19 góly. 

Současně ale chci zdůraznit, že za tím stojí 

celý tým – od maličkostí, jako je včasný 

příchod na trénink, po stoprocentní 

soustředění a bojovnost v každém utkání. 

Každý maká nejen za sebe, ale i za tým, 

a přesně takhle chci, aby naše hra 

fungovala. 

Snažíme se hrát kombinační útočný fotbal, 

a proto jsem spokojený s počtem 

vstřelených branek. Na druhou stranu však 

musíme přes zimu zapracovat na obranné 

činnosti a standardních situacích – z mého 

pohledu inkasujeme zbytečně mnoho gólů. 
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Některé zápasy nám utekly jen proto, že 

jsme upustili z tempa, které jsme si na 

začátku sezony nastavili. Naopak mě 

potěšilo, že jsme několikrát dokázali utkání 

otočit nebo alespoň dotáhnout k remíze – 

i v tom vidím velký pokrok oproti minulému 

roku.  

Během zimní přestávky se zaměříme 

hlavně na fyzickou přípravu, abychom byli 

na jaro ještě lépe připraveni a mohli naše 

výkony posunout o další kus dopředu. 

Chceme pokračovat v tom, co jsme 

nastartovali, a dále dělat radost našim 

divákům. 

Tímto chci poděkovat všem fanouškům za 

podporu na domácích i venkovních 

zápasech. Velké díky patří také 

funkcionářům a všem, kteří se podílejí na 

chodu klubu – ať už jde o přípravu hřiště, 

kabin nebo jakoukoli jinou pomoc. Dělají to 

ve svém volném čase a zaslouží si 

obrovské uznání. 

Děkuji celému týmu i všem lidem kolem něj. 

Společně to posouváme správným 

směrem. 

Za Sokol Tatce Jakub Bednář, 

trenér A týmu 

 

Z nápadu skutečnost: Nová pergola je téměř připravená 

Povedlo se! Pergola i s udírnou stojí, 

krásná, bytelná a hlavně postavená 

společně.  

Na stavbě se potkávali malí i velcí 

fotbalisté, jejich rodiče, příbuzní, kamarádi i 

sousedé. Někdo míchal beton, někdo nosil 

prkna, někdo radil, někdo fotil a někteří – 

a to je neméně důležité – zajišťovali pivo, 

limonádu nebo povzbuzování z lavičky. 

Prostě týmová práce se vším všudy. Všem 

vám patří jedno velké a upřímné 

DĚKUJEME!  

Velký dík patří i fanouškům fotbalu 

a přátelům Sokola, kteří na našich akcích, 

jejichž výtěžek šel na nákup materiálu, 

poctivě utráceli. A děkujeme i štědrým 

dárcům na Donio.cz a Nadaci Via za 

finanční podporu z grantového programu 

České spořitelny "Dokážeme víc" – i tyto 

příspěvky se proměnily v trámy, šrouby, 

beton a latě.  

Nesmíme zapomenout ani na místní 

živnostníky, kteří darovali materiál nebo 

pracovali zdarma nebo za minimální 

honorář – Jarda Mašín, Roman „Dědek“ 

Křivan, Ríša Fiala st., Martin „Tesák“ 

Tesařík, Michal „Zahrada“ Hrdlička, Láďa 

Novotný či Petr Sedláček ml. 

Díky lidem s velkým srdcem a chutí udělat 

něco hezkého pro ostatní jsme zvládli 

vybudovat pergolu i s udírnou a grilem 

v hodnotě téměř 250 000 Kč, aniž bychom 

čerpali jedinou korunu z obecního rozpočtu. 

Navíc, jakmile získáme kolaudační 

rozhodnutí a uvedeme ji do provozu, 

předáme pergolu obci jako dar. Už teď se 

těšíme na chvíli, kdy se v pergole setkáme 

ne s nářadím v ruce, ale u dobrého jídla a 

pití – v klidu, s úsměvem a bez pracovních 

rukavic. 
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Bezpečně pro děti: nové branky, zábradlí a záchytné sítě 

Na našem hřišti to poslední týdny žilo 

a tentokrát se kopalo bez míče. Probíhal 

totiž projekt Bezpečně pro děti, během 

kterého jsme se pustili do výměny starých 

branek, sloupů a zábradlí, které už měly 

svá nejlepší léta dávno za sebou. Realizaci 

projektu umožnila dotace od 

Středočeského kraje z Fondu na podporu 

sportovních aktivit dětí a mládeže a také 

štědrost dárců ve sbírce Darujme.cz. 

Celkových 750.000,00 Kč jsme využili do 

poslední koruny. 

Obrovské poděkování patří všem 

dobrovolníkům, kteří se s chutí pustili do 

rozebírání, odnášení a odvážení 

původního zábradlí. Velký dík patří i Báře 

Váňové, která s sebou přivezla i svůj 

nakladač. S ním šla demontáž starých 

branek a sloupů jako po másle.  

Zároveň bychom rádi pochválili všechny 

sportovce, rodiče a návštěvníky hřiště za 

trpělivost během omezeného přístupu na 

hřiště v době instalace nového vybavení. 

Víme, že to nebylo vždy pohodlné – o to víc 

si vážíme toho, že jste to s námi vydrželi 

a za odměnu máme zase o kus 

bezpečnější a hezčí hřiště. 

Věříme, že naše děti teď budou trénovat 

v klidu, bez rizikových sprintů směrem 

k potoku či silnici, a že příjemné prostředí 

přiláká k pohybu ještě více malých i velkých 

sportovců.  

 

Už jsme tu zase…

Naši malí fotbalisté nám během podzimu 

ukázali, že věk je jen číslo – a že pokud 

máte dobrou partu, chuť běhat a správné 

ozvučení, zvládnete úplně všechno. 

Začneme u mladší přípravky U9 (ročníky 

2017 a mladší) – tam to byla jízda! Z 9 

zápasů zvládli naši malí borci 7 výher, 

1 remízu a jen 1 prohru. A skóre? 

115 vstřelených a 55 obdržených gólů. 

A kdyby se dávaly body za hlasitost oslav 

po vyhraném zápase, byli bychom 

rozhodně mistři světa. 

A co starší přípravka U11 (ročníky 2015 

a mladší)? Ti odehráli 11 zápasů a bilance 

je 4 výhry, 2 remízy a 5 proher, skóre 

76:108. Říkáte si nic moc, tak teď přichází 

důležitá část: v kategorii U11 nemáme ani 

jednoho hráče ročníku 2015. Tým tvoří 3 

stateční hráči a 1 hráčka ročníku 2016 

a zbytek „suplují“ děti z mladší přípravky – 

tedy ročníky 2017 až 2019. V praxi to 

znamená, že většina z malých fotbalistů 

hrála 2–3 zápasy týdně, často proti 

soupeřům o několik let starším a o hlavu 

vyšším. A oni? Bojovali, dávali góly, padali, 

vstávali a běhali dál. Zkrátka parta, 

na kterou můžeme být právem pyšní. 

Naposled, ale ne poslední – naše 

předpřípravka (3+0). Ta se první dva 

měsíce sehrávala, aby v prvním společném 

přáteláku proti Radimi nekompromisně 

vyhrála a mohla si tak společně zazpívat 

„Už jsme tu zase…“.  

A teď fanfáry! Filip Višňovský (ročník 

2017), se díky sečteným gólům v obou 

kategoriích dostal přes magickou hranici 

100 vstřelených branek. Během podzimní 

části sezony nastřílel úctyhodných 

113 branek, z toho 48 za starší přípravku. 

Za tento mimořádný sportovní výkon, 

obzvlášť s ohledem na jeho věk, mu 

posíláme obrovskou gratulaci. Zároveň 

nesmíme zapomenout ani na jeho 

spoluhráče – protože každý kanonýr 

potřebuje kolem sebe tým, který mu umí 

přihrát v pravý čas. Děkujeme tedy i všem 
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klukům a holkám, kteří mu na góly 

nahrávali a podporovali ho a Fílovi přejeme, 

ať se mu v jeho novém bydlišti líbí stejně 

jako v klubu, kde nastartoval svou kariéru. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Za TJ Sokol Tatce: Radka Stoklasová 

Souhrnný přehled plánovaných akcí
Akce Datum Hodina  Místo Pořádá 

Myslivecký ples 9.1.2026 20:00 
Velký sál kulturního domu 
v Tatcích 

Myslivecký 
spolek Pečky 

Setkání s občany - 
vodovod 14.1.2026 18:00 

Velký sál kulturního domu 
v Tatcích OÚ Tatce 

Masopust 7.2.2026 
Bude 
upřesněno 

Průvod obcí a Velký sál 
Kulturního domu v 
Tatcích 

Spolek Pro 
Tatce 

Školní a obecní ples 21.2.2026 20:00 
Velký sál kulturního domu 
v Tatcích 

OÚ Tatce a ZŠ 
a MŠ Tatce 

Divadelní představení 
Dívčí válka 27.2.2026 19:00 

Velký sál kulturního domu 
v Tatcích OÚ Tatce 

Dětský karneval 21.3.2026 15:00 
Velký sál kulturního domu 
v Tatcích ZŠ a MŠ Tatce 

 

Bavte se s Tateckým plátkem
Zábavný kvíz 

V minulém čísle jste se mohli pobavit u kvízu. Pro toho, kdo se do tipování pustil, jsou zde 

připraveny správné odpovědi. 

1. c) 6  6. b) 3 000 l 
2. a) 1 300 m3 7. a) 900 koláčů 

3. b) 122  8. b) třikrát chmelený ležák ze světlého sladu plzeňského typu 

4. c) 4 m a 14 cm 9. b) č. p. 137 

5. c) 55 kg  10. a) v Hospůdce Na Novém Místě       
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Prostor pro reklamu
Na toto místě může být příště vaše 

reklama.  

V případě zájmu o inzerci kontaktujte 

starostku Blanku Řezáčovou.  

E-mail: starostka@tatce.cz 

 

 

 

Závěrem 
Chtěli byste se dozvědět více nebo vás zajímá něco konkrétního? Chcete se podělit o své 

postřehy nebo dát své podněty ke zveřejnění v Tateckém plátku? 

Využijte této příležitosti a své podněty nebo dotazy zasílejte, prosím, neanonymně na e-

mail: tatecky.platek@seznam.cz nebo vhazujte v obálce označené „Tatecký plátek“ 

do schránky na Obecním úřadě Tatce. 

Dotazy, podněty i odpovědi na ně pak budou zveřejněny, a to anonymizovaně, bude-li to 

požadováno. 

Redakční uzávěrka příštího čísla je 16. března 2026. 

 

 

Dovolte mi závěrem, abych se rovněž 

připojila s přáním pokojných 

a radostných vánočních svátků, kdy 

jsou naše srdce otevřena. 

Kéž takovými zůstanou i po celý příští 

rok.  

 

 

 

Těšíme se na setkání u příštího čísla. 

 

 

 

Za Tatecký plátek: Kateřina Kalivodová 

 

mailto:starostka@tatce.cz
mailto:tatecky.platek@seznam.cz
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Harmonogram svozu pro rok 2026 - 1. pololetí 
         

Datum Den  Sběrný dvůr SKO  BIO  Papír  Plasty Plasty - PYTLE Sklo 

02.01.2026 pátek       Papír        

03.01.2026 sobota SD             

05.01.2026 pondělí           PYTLE   

16.01.2026 pátek     BIO    Plasty     

17.01.2026 sobota SD             

23.01.2026 pátek   SKO            

29.01.2026 čtvrtek             Sklo 

31.01.2026 sobota SD             

02.02.2026 pondělí           PYTLE   

06.02.2026 pátek       Papír        

14.02.2026 sobota SD             

20.02.2026 pátek   SKO      Plasty     

27.02.2026 pátek     BIO          

28.02.2026 sobota SD             

06.03.2026 pátek      Papír        

09.03.2026 pondělí           PYTLE   

13.03.2026 pátek     BIO          

14.03.2026 sobota SD             

20.03.2026 pátek   SKO      Plasty     

27.03.2026 pátek     BIO          

28.03.2026 sobota SD             

03.04.2026 pátek       Papír        

06.04.2026 pondělí           PYTLE   

10.04.2026 pátek     BIO          

11.04.2026 sobota SD             

17.04.2026 pátek   SKO      Plasty     

24.04.2026 pátek     BIO          

25.04.2026 sobota SD 
Svoz nebezpečného odpadu - 12:30 - 12:45 před starou 

hasičárnou 

29.04.2025 středa             Sklo 

01.05.2026 pátek       Papír        

04.05.2026 pondělí           PYTLE   

08.05.2026 pátek     BIO          

09.05.2026 sobota SD             

15.05.2026 pátek   SKO      Plasty     

22.05.2026 pátek     BIO          

23.05.2026 sobota SD             

01.06.2026 pondělí           PYTLE   

05.06.2026 pátek     BIO  Papír        

06.06.2026 sobota SD             

12.06.2026 pátek   SKO            

19.06.2026 pátek     BIO    Plasty     

20.06.2026 sobota SD             

26.06.2026 pátek   SKO            

29.06.2026 pondělí           PYTLE   
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Harmonogram svozu pro rok 2026 - 2. pololetí 
         

Datum Den  Sběrný dvůr SKO  BIO  Papír  Plasty Plasty - PYTLE Sklo 

03.07.2026 pátek     BIO  Papír        

04.07.2026 sobota SD             

10.07.2026 pátek   SKO            

17.07.2026 pátek     BIO    Plasty     

18.07.2026 sobota SD             

24.07.2026 pátek   SKO            

29.07.2026 středa             Sklo 

31.07.2026 pátek     BIO          

01.08.2026 sobota SD             

03.08.2026 pondělí           PYTLE   

07.08.2026 pátek   SKO   Papír        

14.08.2026 pátek     BIO          

15.08.2026 sobota SD             

21.08.2026 pátek   SKO     Plasty     

28.08.2026 pátek     BIO          

29.08.2026 sobota SD             

04.09.2026 pátek   SKO    Papír        

07.09.2026 pondělí           PYTLE   

11.09.2026 pátek     BIO          

12.09.2026 sobota SD             

18.09.2026 pátek         Plasty     

25.09.2026 pátek     BIO          

26.09.2026 sobota SD             

02.10.2026 pátek   SKO    Papír        

03.10.2025 sobota Svoz nebezpečného odpadu - 12:30 - 12:45 před starou hasičárnou 

05.10.2026 pondělí           PYTLE   

09.10.2026 pátek     BIO          

10.10.2026 sobota SD             

16.10.2026 pátek         Plasty     

23.10.2026 pátek     BIO          

24.10.2026 sobota SD             

29.10.2026 středa             Sklo 

30.10.2026 pátek   SKO            

02.11.2026 pondělí           PYTLE   

06.11.2026 pátek     BIO  Papír        

07.11.2026 sobota SD             

13.11.2026 pátek     BIO          

20.11.2026 pátek     BIO    Plasty     

21.11.2026 sobota SD             

27.11.2026 pátek   SKO  BIO          

04.12.2026 pátek       Papír        

05.12.2026 sobota SD             

07.12.2026 pondělí           PYTLE   

18.12.2026 pátek     BIO    Plasty     

19.12.2026 sobota SD             

25.12.2026 pátek   SKO            

 


